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議会運営委員会 
 

令和６年６月２７日（木曜日）午前１１時４９分開会 

 

出席委員（８名） 

委員長 中 里 康 寛 副委員長 鈴 木 伸 彦 

委員 森 本 彰 伸 委員 益 子 丈 弘 

委員 星   宏 子 委員 平 山   武 

委員 相 馬   剛 委員 中 村 芳 隆 

 

欠席委員（なし） 

 

オブザーバー（２名） 

議長 山 形 紀 弘 副議長 眞 壁 俊 郎 

 

説明のための出席者 

市長 渡辺 美知太郎 副市長 渡 邉 和 明 

副市長 藤 田 一 彦 総務部長 後 藤   修 

総務課長 後 藤 明 美 総務課長補佐 佐 藤 吉 将 

行政担当ＧＬ 三 宅 和 幸   

 

出席議会事務局職員 

事務局長 髙 久   修 議事課長 岩 波 ひろみ 

議事課長補佐
兼庶務係長 

小 髙 久 美 議事調査係長 長 岡 栄 治 

主査 石 田 篤 志   

 

議事日程 

  １．開 会 

  ２．挨 拶 

    ・委員長 

    ・議 長 

    ・市 長 

  ３．協議事項 

   ⑴令和６年６月那須塩原市議会定例会議について 

    ①追加提出案件について 

     ○市長提出案件……………………３件 

      ・補正予算案件       １件 

      ・人事案件         １件 

      ・報告案件         １件 

        （即決案件）       件 

   ⑵研修会について 

   ⑶その他 

    次回開催 ７月１９日（金）午前１０時～ 第１委員会室 

  ４．閉 会 
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開会 午前 １１時４９分 

 

◎開会の宣告 

○中里委員長 ただいまより議会運営委員会を開会

いたします。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎委員長挨拶 

○中里委員長 お忙しいところお集まりいただきま

して誠にありがとうございます。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎協議事項 

○中里委員長 早速ですが、協議事項に入りたいと

思います。 

  最終日追加の案件として旧黒磯清掃センター煙

突解体工事の契約締結と一般会計補正予算（第４

号）について、全協で先程説明がありました。 

  煙突の解体工事の契約締結については、６月定

例会議前の議運で即決案件と決定しております。

もう一方の一般会計補正予算（第４号）について、

どのように取り扱うべきか委員の意見を伺います。 

益子委員。 

○益子委員 即決でよろしいかと思います。 

○中里委員長 ただいま一般会計補正予算（第４号）

は即決扱いという意見がございましたが、即決扱

いとすることで異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○中里委員長 異議がないものと認めます。 

  次に、追加案件はございますか。 

  総務部長 

○後藤総務部長 今回、会期中に追加をお願いした

い案件として、人事案件１件、専決処分の報告案

件１件の計２件を予定しております。 

  各案件の取扱いについて御審議くださいますよ

う、よろしくお願いいたします。 

  また、付議事件一覧表をお配りしておりますの

で、件名の読み上げは省略いたしまして、表の番

号と議案番号のみを申し上げます。 

  はじめに、番号１、同意第６号でございます。

本案は、地方税法及び市税条例の規定に基づく固

定審査評価員として、渡邉和明副市長を選任して

おりましたが、渡邉副市長から、令和６年７月１

日をもって辞任したい旨の申し出がありましたの

で、その後任として藤田一彦副市長を選任いたし

たく、地方税法第404条第２項の規定により、議

会の同意を求めるものであります。 

以上、人事案件１件を追加提出いたします。 

  最後に、番号２、報告第18号でございます。本

件は、令和６年５月３日、四区町地内において発

生した事故に関し、損害賠償の額を決定し、和解

したものであります。事故の状況につきましては、

相手側車両が車道を北進中、市道を横断する側溝

のグレーチングが跳ね上がり、車両を損傷したも

のであります。 

  以上、専決処分の報告案件１件を追加提出いた

します。 

  こちらの２件が、追加提案させていただきたい

案件でございます。よろしくお願いします。 

○中里委員長 ただ今の追加案件の説明に対し、質

疑はございますか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○中里委員長 質疑がないようですので、人事案件

１件と専決処分の報告案件１件については、先例

のとおり、人事案件を即決扱いとし、報告案件を

最終日に報告を受けることで異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と言う人あり〕 

○中里委員長 異議がないものと認め、そのように
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取り扱います。 

  以上で⑴協議事項は全て終了しました。 

  この後、議会側の案件に入りますので、執行部

におかれましては、ここで退席をお願いいたしま

す。お疲れ様でした。 

  ここで暫時休憩といたします。 

 

休憩 午前１１時５３分 

 

再開 午前１１時５３分 

 

○中里委員長 それでは、休憩前に引き続き会議を

開きます。 

  続きまして⑵議員研修についてでございます。

事務局から説明をお願いいたします。 

  係長。 

○長岡議事調査係長 それでは配信させていただき

ました議員研修会案ということで、表をご覧いた

だければと思います。 

  委員会の皆様にテーマの募集をさせていただい

たところなんですけれども、結論としては御要望

がなかったというところで、正副委員長と相談し、

この２件を提案するものです。 

  また、今年度は全国市議会、関東市議会もあっ

て、なかなか日程を抑えるのが難しい。そういっ

た背景もありまして、２回分できればどうかなと

いう御提案になります。 

  ます、一つ目、№１、真ん中あたりの研修テー

マ御覧いただければと思います。議員間討議の活

性化実践編ということで、昨年度、青森大学の佐

藤教授の方から議員間討議について、東那須野公

民館で行いました。 

  それのもうちょっと具体的なものをやって、よ

り良いものにしようという、実践編になります。 

  次のページに一応、青森大学の先生のプロフィ

ールを入れてあります。前回も御好評だったと思

うんです。 

続きまして、２番目としまして、執行部を動か

す質問の仕方ということで、川本達志先生になり

ます。こちらの方、色んな研修でもお見かけする

先生かと思います。経歴の方でも、広島県庁、廿

日市市で分権政策部長、そして副市長として、執

行部側に長くいらっしゃった方から、市に届く質

問ってどういうものか、そういった研修ができた

らいいんではないかという内容となります。 

説明は以上となります。 

○中里委員長 ありがとうございます。 

  正副で検討しまして、今回皆様に2つ程お示し

させていただきました。この議員研修について質

疑等ございますか。 

〔発言する人なし〕 

○中里委員長 なければ、このとおり進めることで

異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○中里委員長 異議がないものと認め、そのように

取り扱います。 

  ⑵につては閉じたいと思います。 

  つづきまして、⑶その他に入ります。委員の皆

さんからその他について何か協議事項ございます

か。 

    〔発言する人なし〕 

○中里委員長 なければですね、私の方から、次回

の議会運営委員会の開催ですけれどっも、７月19

日、金曜日、午前10時から第１委員会室で行いた

いと思いますので、ご予定の方よろしくお願いし

ます。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎閉会の宣告 
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○中里委員長 それでは、以上で議会運営委員会を

閉会いたします。 

  大変お疲れさまでした。 

 

閉会 午前１１時５６分 
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